

Tremper Longman 博士，上帝是战士，第一节， 介绍

© 2024 Tremper Longman 和 Ted Hildebrandt

这是特伦珀·朗曼博士关于上帝是战士的教导。第 1 节，简介。

我叫特伦珀·朗曼，是一位退休的旧约教授。我职业生涯的前 18 年在威斯敏斯特神学院任教。1998 年，我搬到了位于加利福尼亚州美丽的圣巴巴拉市的韦斯特蒙特学院，在那里我又教了 19 年书，然后从全职教学中退休。我一直在教书，你知道，做强化学习和其他事情，并写信搬到弗吉尼亚州亚历山大市，我们现在就在那里，我的两个儿子和六个孙子住在那里，另一个儿子和另外两个孙子住在东海岸。

因此，从加利福尼亚回到这个地区是理所当然的事，我继续在那里撰写各种主题的文章，并教授一些翻译项目并从事翻译项目，最引人注目的是我负责的新生活翻译诗篇和智慧文学。但我也对通常被称为“神武者”主题的职业生涯抱有浓厚的兴趣和迷恋。正如我们将看到的，一旦你对它变得有点敏感，这个主题就会从创世记一直到启示录频繁出现。

因此，我们将探讨这个主题。我们将把它作为圣经神学的研究来探索。因为如果你谈论《圣经》，你就可以把《圣经》当作一部文学作品来谈论。

你可以把它当作历史来谈论。当然，你也可以把它当作神学来谈论，因为它是神的话语。这是神选择向他的子民显现他自己的地方。

因此，在这种自我揭露、这种启示的行为中，我们通过圣经来了解上帝是谁。当我们这样做时，顺便说一句，尽管我们可以将圣经视为文学，将圣经视为历史，将圣经视为神学，但三者都是相互交织在一起的。正如我们将看到的，神学是基于上帝在历史、空间和时间中的作为。

因此，如果我们将《圣经》视为神学，并反思神如何在《圣经》中启示自己，我们当然会确认神对自己最完美的启示是在耶稣基督里。但是当我们，我们将

会看到神圣战士的主题如何也指向耶稣，但当我们进入旧约时，我认为我们可以在那里看到一些非常有趣的东西，即上帝通过他的行为启示自己。你会想到类似《出埃及记》这样的事情。

而且，当旧约圣经谈论上帝时，它经常使用各种隐喻和明喻。我们可以浏览一下它们的完整列表。神是一位牧羊人。

上帝是一位父亲。神是一位与人立约的君王。神是以色列的丈夫，他的妻子。

还有一些我们可以称之为局部隐喻的东西。这些都是大的。其中有一些是相当令人震惊和惊讶的。

正如诗篇第 78 篇所说，神像从睡梦中醒来，就像醉酒士兵的睡眠一样。隐喻应该引起你的注意，对吗？诗篇 78 篇并不提倡酗酒，但它确实让你思考，神是怎样的？因此，当谈到上帝时，圣经中最重要的隐喻之一就是上帝是一位战士。因此，正如我所说，从创世记一直到启示录，我们将看到上帝以战士的身份启示自己。

但当我们从旧约转向新约时，我们也会看到这个主题的展开有一些连续性和发展。事实上，我将把这个主题描述为有我所说的五个阶段。而且它们并不总是按时间顺序排列的。

我们将在这里看到一些重叠，但这只是描述我认为我们在圣经中看到的内容的一种便捷方式。因此，我们将进行这项圣经神学研究，我们将研究这五个阶段，我现在将其命名，我们将详细讨论其中的每个阶段。第一个阶段是神与以色列的血肉敌人作战。

这可能是最著名的阶段，也是当今最具争议的阶段。事实上，当我们进入并发展圣经神学主题时，我将更多地谈论它的争议方面。最后，我们将从神学和伦理的角度进行反思。

因此，我将首先简单地描述这五个主题，从神与以色列的血肉敌人作战开始，我将举出很多例子。然后我们将进入第二阶段，即上帝与以色列作战。圣经历史和旧约历史中有很多情节，上帝作为战士降临并与以色列作战。

第三，在旧约时期末期，特别是在流亡时期和流亡后时期，以色列的先知开始谈论未来的战士神将把他们从压迫中解放出来。然后，当我们转向新约时，我们将看到第四阶段，即耶稣以战士的身份到来，他提高并加剧了战斗，因此你被引导向精神力量和权威。但这还不是故事的结局。

当我们翻到《启示录》这样的书，或者看《马可福音》第 13 章、《路加福音》第 21 章等章节时，耶稣谈到他的第二次降临，我们会发现，第二次降临经常是使用图片和语言来描述的，这与与神一起作为战士。我们将在第五阶段看到，当耶稣再次降临时，他将决定性地赢得与邪恶的战斗，包括人类肉体的邪恶和精神上的邪恶。所以，我们会看到这实际上是一幅非常连贯的画面，我们得到的是上帝来对抗邪恶。

但在我们进入第一阶段之前，但与第一阶段相关，我想谈谈旧约中的战争，以及战争是如何进行的，包括战斗之前、期间和之后发生的事情。

这是特伦珀·朗曼博士关于上帝是战士的教导。第 1 节，简介。